

## PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA/MG SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS Gerência de Licitações e Contratos

## TERMO DE REVOGAÇÃO

O MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA/MG pessoa jurídica de direito público portadora do CNPJ n.º 18.715.409/0001-50, com sede à Av. VIII, nº 50, Bairro Carreira Comprida, Santa Luzia/MG, representado neste ato pelo Secretário Municipal de Administração e Gestão de Pessoas, o Sr. Adriano Roberto Paulino e Silva, portador do CPF nº xxx.678.026-xx, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo Decreto nº 4.481, de 17 de janeiro de 2025, RESOLVE, revogar o Ofício 20/2025 que concedeu adesão da Ata de Registro de Preço 185/2024, Pregão Eletrônico nº 22/2024, cujo objeto é a Aquisição eventual e futura de Computadores Portáteis (Notebooks), Estações de Trabalho (Desktops) e Periféricos, com Garantia de Funcionamento On-Site pelo período de 36 (Trinta e Seis) meses, à PREFEITURA DE SANTA VITÓRIA/MG, inscrita no CNPJ 18.457.226/0001-81, com sede à Av. Reinaldo Franco de Moraes, nº 1455, CEP: 38320-000, a partir de 25/07/25, data do oficio 38/2025 comunicando a desistência da adesão pelo órgão ou entidade não participante, nos termos da Súmula Vinculante 473.

Santa Luzia, 29 de Julho de 2025.

ADRIANO ROBERTO PAULINO E SILVA

Secretário Municipal de Administração, Estratégia e Gestão de Pessoas

Município de Santa Luzia/MG

## PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA VITÓRIA



AV. REINALDO FRANCO DE MORAIS, 1455 - CEP 38320-000

ESTADO DE MINAS GERAIS

Ofício nº 038/2025 PM DPTI-SV

Santa Vitória-MG, 25 de julho de 2025.

Ilm.º Sr. PAULO HENRIQUE PAULINO E SILVA PREFEITO MUNICIPAL PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA

Avenida VIII, 50 - Carreira Comprida

CEP: 33045-090 - Santa Luzia/MG

**Assunto:** Desistência da Ata de Registro de Preços nº 185/2024 do Município de Santa Luzia.

Excelentíssimo Paulo,

Cumprimentando-o cordialmente, a PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA VITÓRIA, inscrita sob o CNPJ 18.457.226/0001-81, por meio deste, comunica formalmente a desistência da adesão à Ata de Registro de Preços nº 185/2024, que tem como objeto a aquisição de computadores, conforme tratativas anteriores.

Após reavaliação das demandas internas e da disponibilidade orçamentária para o exercício vigente, concluiu-se pela não continuidade do processo de adesão, motivo pelo qual optamos por cancelar a intenção previamente manifestada.

Ressaltamos nosso apreço pela atenção dispensada até o momento e colocamo-nos à disposição para futuros processos colaborativos.

Atenciosamente,

SERGIO MOREIRA DE OLIVEIRA

Assinado de forma digital por SERGIO MOREIRA DE OLIVEIRA JUNIOR:08372480605 JUNIOR:08372480605 Dados: 2025.07.25 13:32:16

SERGIO MOREIRA DE OLIVEIRA JÚNIOR

Prefeito Municipal